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4_E6_B3_A8_c45_76162.htm 一、单项选择题 1.税收法律关系

的产生、变更与消灭是由（ ）来决定的。A.税收法律事实B.

权利主体C.权利客体D.税收法律关系内容2.2005年3月某自来

水公司销售自来水，取得零售销售额100万元，当月向独立的

水厂购进自来水取得专用发票，注明价款40万元，则当期应

纳增值税是（ ）万元。A.0.8 B.3.26 C.7.8 D.10.23.某轮胎厂系

增值税一般纳税人，2005年4月销售汽车轮胎，开具的增值税

专用发票上注明的价款为 100万元，销售农用拖拉机专用轮胎

，开具普通发票取得收入50万元，将成本价为30万元的机动

车轮胎转给非独立核算的门市部，当月全部出售，开具普通

发票注明价款为58.5万元。已知轮胎的消费税率10%，则该厂

本月应纳的消费税为（ ）万元。A.13 B.15 C.17.27

D.19.274.2005年3月，甲企业取得乙公司的一栋房产用于抵偿

货款，双方作价30万元。11月份，甲企业将该项房产以50万

元的价格转让给丙企业，上述业务的产权过户手续均已办理

。则甲企业在上述业务中应缴纳的营业税和契税合计是（ ）

万元。（契税税率2%）A.1.6 B.2.6 C.3.1 D.4.15.某市区卷烟

厂2005年3月份委托某县城烟丝加工厂（一般纳税人）加工一

批烟丝，卷烟厂提供的烟叶在委托加工合同上注明成本80000

元。烟丝加工完，卷烟厂提货时，加工厂开具专用发票上注

明收取的加工费（含代垫辅料成本）12000元，增值税 720元

，并代收代缴了消费税。烟丝的消费税税率为30%，则该烟

丝加工厂应代收代缴的城建税为（ ）元。A.1971.43



B.2759.96C.1986.86 D.2781.66.关税纳税义务人因不可抗力或国

家税收政策调整的情形下，不能按期缴纳税款的，经海关总

署批准，可以延期缴纳税款，但最长不得超过（ ）个月。A.1

B.2 C.3 D.67.某盐场2005年4月份以自产液体盐25000吨和外购

液体盐5000吨（每吨已纳资源税5元），加工固体盐6000吨对

外出售，取得销售收入300万元。已知固体盐税额30元/吨，该

盐场当月应缴纳资源税为（ ）元。A.125000 B.155000 C.180000

D.3050008.某生产企业2005年5月转让一幢九十年代初建造的

办公楼，取得转让收入400万元，缴纳相关税费共计25万元。

该办公楼原造价300万元，如果按现行市场价的材料.人工费计

算，建造同样的办公楼需800万元，该办公室经评估还有4成

新。该企业转让办公楼应缴纳的土地增值税为（ ）万元

。A.16.5 B.22.5 C.25.5 D.14.59.某公司有5辆客货两用汽车，其

中2辆载人部分有4个座位，载货部分净吨位为2吨；其余4辆

汽车载人部分有6个座位，载货部分净吨位为8吨。省政府规

定，乘座4人的客车每辆年税额为100元，乘座6人的客车每辆

年税额为200元。载货汽车每净吨位年税额为60元。公司全年

应缴纳车船使用税税额（ ）。A.2660元 B.2760元 C.3060元

D.3160元10.甲公司与乙公司2005年6月份分别签订了两份合同

：一是以货换货合同，甲公司的货物价值200万元，乙公司的

货物价值150万元；二是采购合同，甲公司购买乙公司50万元

货物，但因故合同未能兑现。甲公司应缴纳印花税( )元

。A.150 B.600 C.1050 D.120011.A公司2000年以500万元向B公司

投资入股，取得B公司98%的股权。2005年3月A公司将该股权

转让，收到B公司支付的转让额620万元，其中含累计未分配

利润和累计盈余公积68万元。A公司适用企业所得税税率33%



，B公司适用企业所得税税率15%。则A公司收到的转让支付

额应缴纳的企业所得税为（ ）。A.21.60万元 B.29.40万元

C.31.56万元 D.39.22万元12.甲、乙两家外资投资企业于2005

年8月份合并为丙企业，甲、乙企业在合并前分别缴纳企业所

得税10万元和15万元，丙企业在2005年10月份购买国产设备技

术改造，投资额10万元，全年应纳税所得额200万元，当年适

用税率15%（不考虑地方所得税），则丙企业2005年应缴纳企

业所得税（ ）。A.25万元 B.26万元 C.28万元 D.30万元13.约翰

逊先生受英国某机构委托来华工作，于2006年4月10日来华

，7月4日回国。在华工作期间，中国企业每月向约翰逊先生

支付工资10800元，同时其所在英国机构每月支付工资折合人

民币60000元；6月份受所工作的中国企业委托，审核英文翻

译稿，取得审稿报酬2000元。那么约翰逊先生6月份应就其所

得在中国境内缴纳个人所得税税额（ ）。A.2626.29元 B.1065

元 C.2389.29元 D.1705元14.下列指标属于纳税评估通用分析指

标体系中的资产类评估分析指标的是（ ）。A.主营业务利润

变动率 B.应收（付）账款变动率 C.成本费用利润率 D.主营业

务收入变动率15.县、区级税务机关负责审批的减免税，必须

在（ ）个工作日作出审批决定；地市级税务机关负责审批的

，必须在（ ）个工作日内作出审批决定；省级税务机关负责

审批的，必须在（ ）个工作日内作出审批决定。A.10、15

、30 B.10、20、30C.10、30、60 D.20、30、602006年注册会计
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